
 تک گل کاوه رضایی امید صعود آسیایی 
را زنده نگه داشت

 فرار سپاهان از حذف در آسیا

 گروه ورزشی / سپاهان در یک دیدار پرتنش و 
حیاتی، با تک گل کاوه رضایی موفق شد تیم آخال 
ترکمنستان را شکست داده و سه امتیاز ارزشمند 

این دیدار را کسب کند.
 این پیروزی، عاوه بر کسب امتیاز و خروج 
طلایی پوشان ازحال و هوای هفته‌های ابتدایی 
در بعد نتیجه گیری، امیدهای طلایی‌پوشان 
اصفهانی را برای صعود به مرحله بعد در لیگ 

»قهرمانان آسیا ۲« بار دیگر زنده کرد.
 در این مسابقه که در ورزشگاه نقش جهان 
برگزار شد، سپاهان از نظر مالکیت توپ و ایجاد 
موقعیت‌های گلزنی، عملکردی برتر نسبت به 
حریف از خود نشان داد و بارها دروازه آخال را 
تهدید کرد. با این حال، عدم موفقیت در تبدیل 
این فرصت‌ها به گل، اهمیت تک گل رضایی را 

دوچندان ساخت.
 بازگشت سیدحسین حسینی به دروازه سپاهان 
یکی از نکات قابل توجه این دیدار بود. حسینی، 
پس از حواشی و مصدومیت‌های هفته‌های اخیر، 
با انجام یک بازی کلین‌شیت، بار دیگر اعتماد به 

نفس خود را به دست آورد. 
در این بازی، ترکیب سپاهان با تغییراتی تاکتیکی 
از سوی نویدکیا همراه بود؛ احسان حاج‌صفی در 
این دیدار نیمکت‌نشین بود و زوج دفاعی محمد 
دانشگر و امین حزباوی در ترکیب اصلی حضور 

داشتند.
 این پیروزی برای سپاهان از اهمیت ویژه‌ای 
برخوردار بود، زیرا این تیم در بازی اول خود مقابل 
الحسین اردن متحمل شکست شده بود. با کسب 
این سه امتیاز، سپاهان اکنون در جایگاه دوم 
جدول گروه C قرار دارد و مسیر خود را برای صعود 
هموارتر کرده است. دو مسابقه آتی در ورزشگاه 
نقش جهان مقابل آخال و الحسین، تعیین‌کننده 

سرنوشت صعود طلایی‌پوشان خواهد بود.

لیگ 2 آسیا

امین‌زاده: نبود امکانات، حق قهرمانان پارالمپیکی نیست

در یک سال اخیر 39 میلیون حقوق گرفتم

وزیر ورزش و رئیس کمیته 
ملی المپیک در بحرین

  دنیا مالی: 
 کاروان سفیر امید 

نسل طلایی ما است

نایب قهرمان ماده 800 متر آسیا

امیریان:من برای طلا به ریاض می‌روم

زنگنه: رقبای ما در ریاض از بهترین‌های جهان هستند

شانس قهرمانی کاراته ایران بالاست

 پریسا غفاری/ احمد امین‌زاده، 
قهرمان پاراوزنه‌برداری ایران، برای 
سومین‌بار بر سکوی قهرمانی جهان 
ایستاد و نام خود را دوباره به‌عنوان 
قوی‌ترین توان‌یاب دنیا ثبت کرد.
 امین‌زاده پس از کسب سومین 
مدال طای جهانی به »ایران« 
می‌گوید:»بعد از پارالمپیک پاریس 
تمرین چندانی نداشتم چون درد 
قفسه سینه‌ام کار را سخت کرده 
بود، اما خدا را شکر توانستم از 

عنوانم دفاع کنم.«
 او درباره حفظ عنوان »قوی‌ترین 

توضیح  جهان«  توان‌یاب  مرد 
داد:»این افتخار سال‌هاست در 
اختیار ایران است؛ از کاظم رجبی 
و سیامند رحمان گرفته تا منصور 
پورمیرزایی و حالا من. خوشحالم 
که این میراث همچنان ایرانی مانده 

و تلاشم حفظ آن است.«
 امین‌زاده درباره سطح رقابت‌ها 
همیشگی،  رقبای  گفت:»به‌جز 
چند چهره جدید هم رکوردهای 
خوبی ثبت کردند. با این‌حال 
باید اختلاف رکوردم را با رقبا بیشتر 

» . کنم

 او از مشکلات ورزشکاران پارالمپیکی 
نیز گلایه کرد:»برای رسیدن به 
قاهره، ۱۲ ساعت در فرودگاه‌های 
دوبی و مصر معطل شدیم که روی 
بدن‌هایمان تأثیر منفی گذاشت. 
با وجود این، نتیجه خوبی گرفتیم، 
اما متأسفانه رسیدگی به ما در حد 
قهرمانان جهانی نیست. در یک 
سال گذشته فقط سه مرحله، 
هر بار ۱۳ میلیون تومان دریافتی 
داشتیم؛ این حق یک قهرمان 
پارالمپیکی نیست. امیدوارم توجه 

بیشتری شود.«

 گروه ورزشی / محمود خسروی وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک و احمد دنیا مالی وزیر 
ورزش با سفر به منامه بحرین در مراسم 
افتتاحیه سومین دوره بازی‌های آسیایی 
2025 شرکت کردند. محمود  جوانان 
خسروی وفا رئیس کمیته ملی المپیک 
همراه دبیرکل کمیته مهدی علی‌نژاد 

و سید مناف هاشمی معاونت توسعه 
مدیریت و منابع وزارت ورزش و جوانان عصر 
سه‌شنبه به بحرین رسیدند. احمد دنیا 
مالی وزیر ورزش بامداد دیروز با استقبال 
عبدالرحمن صادق عسگر، رئیس اجرایی 
سازمان کل ورزش پادشاهی بحرین، وارد 
منامه شد.  خسروی وفا رئیس کمیته ملی 

المپیک در این سفر هم در جلسه هیأت 
اجرایی شورای المپیک آسیا )OCA(حاضر 
شد و هم در مراسم افتتاحیه. جلسه‌ای که 
بعد از شنیدن گزارش روند آماده سازی، 
برنامه‌ها و اقدامات صورت گرفته توسط 
کمیته برگزاری بازی‌های آسیایی 2026 
آیچی ناگویا 2026 را بررسی کرد. علاوه 

بر آن گزارش کمیته برگزاری بازی‌های 
آسیایی داخل سالن و هنرهای رزمی ریاض 
2026 را شنید.  وزیر ورزش و رئیس کمیته 
ملی المپیک دیروز سری هم به هتل 
گروه سرپرستی کاروان ایران در بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین زدند واز نزدیک روند 
فعالیت‌های مدیریتی کاروان سفیران امید 

را بررسی کردند. احمد دنیا‌مالی با تأکید بر 
اهمیت توجه به رده‌های سنی پایه گفت: 
»ورزشکاران کاروان سفیران امید می‌توانند 
به نسل پرافتخاری در بازی‌های آسیایی 
۲۰۳۰ دوحه تبدیل شوند و در المپیک‌های 
آینده، مدال‌آوران شایسته ورزش ایران 

باشند.« 

 مهری رنجبر / علی امیریان، نایب 
قهرمان ماده 800 متر آسیا، این 
روزها خیلی جدی زیر نظر آموس، 
مربی آفریقایی برای درخشش در 
بازی‌های کشورهای اسامی تمرین 
می‌کند. دونده جوان 800 متر ایران 
از حالا همه تمرکزش برای مدال 
طای بازی‌های کشورهای اسامی 
است:»خدا را شکر شرایطم خوب 
است و کم‌کم به تمرینات مربی 
جدید عادت می‌کنم. این روزها 
به خاطر نزدیک بودن مسابقات، 
سبک‌تر تمرین می‌کنم، چرا که پیک 

بدنی‌ام برای بازی‌های کشورهای 
اسامی است، هرچند دیر شده و 
حالا زمان تمرین زمستانی است.

همه تمرکزم برای مدال طلای 800 و 
1500 متر در ریاض است.«  او برایش 
مهم نیست کدام‌یک از رقبایش به 
ریاض می‌آیند:»یک‌سری از رقبایم 
اسامی  کشورهای  بازی‌های  در 
را می‌شناسم، اما معلوم نیست 
همه بیایند. الجزایر هم دو دونده 
قوی دارد ولی برایم مهم نیست 
چه کسی می‌آید، من برای مدال 
می‌روم؛ درست مثل قبل از قهرمانی 

آسیا که رقبایم را نمی‌شناختم، اما 
رفتم، جنگیدم و نقره گرفتم. حالا 
می‌روم تا پرچم کشورم را بالا ببرم.«  
نایب قهرمان نیمه‌استقامت آسیا از 
تمرین با مربی خارجی خود خیلی 
راضی است، چرا که با یک تیر دو 
نشان می‌زند؛ هم برای ریاض آماده 
می‌شود و هم زبان انگلیسی خود 
را تقویت می‌کند:»من یک مدت 
زبان کار می‌کردم اما نه حرفه‌ای، 
از وقتی با آموس کار می‌کنم، چون 
انگلیسی صحبت می‌کند، پیشرفت 

خوبی داشتم.«

 گروه ورزشی / تیم ملی کاراته زنان 
ایران با ۴ سهمیه در کومیته انفرادی 
شامل سارا بهمنیار، فاطمه سعادتی، 
آتوسا گلشادنژاد و مبینا حیدری و 
یک سهمیه در کاتای انفرادی به 
نام فاطمه صادقی، راهی مسابقات 
جهانی می‌شود. این رقابت‌ها از 
۶ تا ۹ آذرماه در قاهره مصر برگزار 

خواهد شد.
 پگاه زنگنه، سرمربی تیم ملی، 
ز  ا گشت  ز با ز  ا پس  صله  فا بلا
پاریس، اردوهای تیم را آغاز کرد. 
او درباره رقبای سرسخت جهانی 
گفت:»شاگردانم از لحاظ فنی در 
سطح جهانی هستند و رقبا باید 
برای شناخت ملی‌پوشان ما وقت 
بگذارند. به نظرم کاراته ایران شانس 
قهرمانی دارد و امیدوارم با خواست 
خدا این موفقیت رقم بخورد.«  زنگنه 
به نتایج رقابت‌های انتخابی در 

فرانسه نیز اشاره کرد و گفت:»مبینا 
حیدری پس از یک دوره افت و 
شایسته  بازگشتی  آسیب‌دیدگی، 
حنانه  گرفت.  سهمیه  و  داشت 
صالحی که به تازگی از رده امید به 
بزرگسالان آمده، از نظر فنی و بدنی 
عالی بود، اما یک غفلت کوچک 
باعث شد سهمیه را از دست بدهد.«

 سرمربی تیم ملی با اعلام اینکه سه 
مرحله اردو پیش از اعزام به قاهره 
برگزار خواهد شد، گفت:»بهمنیار 
و گلشادنژاد در بازی‌های کشورهای 
اسامی با کاراته‌کاهای مطرحی از 
قزاقستان، مصر، ترکیه، مراکش و 
جمهوری آذربایجان مبارزه می‌کنند 
که همگی از بهترین‌های جهان 
هستند. از ۶ آذرماه، مسابقات جهانی 
مصر آغاز می‌شود و تمام تاش ما 
این است که نمایندگانی شایسته 

برای کاراته ایران باشیم.«

ورزشی12
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محسن وظیفه / امیرعلی اکبری 
امروز بار دیگر به روی رینگ 
می‌رود تا در رقابتی دشوار با 
حریفی آمریکایی روبه‌رو شود. فایتر 
ایرانی که پس از مدت‌ها، دو ماه 
پیش رسولوف روس را شکست 
داد، حالا امیدوار است با غلبه 
بر آنتونی جانسون، گامی بلند 

به‌سوی کمربند قهرمانی سازمان 
ACA بردارد. امیر پس از غیبت 
طولانی در میادین، ۲۴ مرداد در 
برابر رسولوف داغستانی قرار گرفت 
و با نمایشی قدرتمند، حریف خود 
را با ناک‌اوت از پیش رو برداشت. 
از آن ریکاوری مناسبی  پس  او 
داشته و تمرینات آماده‌سازی‌اش 

را با جدیت دنبال کرده است و 
حالا آماده نبردی دیگر است؛ 
نبردی سخت و حساس در دوبی. 
حریف او، آنتونی جانسون، فایتر 
۴۱ ساله آمریکایی است که تاکنون 
۲۹ مبارزه در کارنامه دارد و در ۲۳ 
مورد پیروز شده است؛ از میان 
این پیروزی‌ها، ۱۷ برد با ناک‌اوت 
رقم خورده  که نشانه‌ای است از 
قدرت ضربات سنگین این مبارز 
باتجربه. جانسون از ابتدای دوران 
 MMA ورزشی خود وارد دنیای
شد و سال‌ها از مدعیان کمربند 
UFC بود. حالا با  قهرمانی در 
ACA در پی  حضور در سازمان 
دستیابی به افتخاری دیگر است، 
هرچند بعید به نظر می‌رسد 
امیر  سد  از  به‌سادگی  بتواند 
بگذرد. امیرعلی اکبری، کشتی‌گیر 
حرفه‌ای و صاحب‌سبک، از نظر 

فنی در فاز خاک و کنترل حریف 
برتری محسوسی دارد، در حالی‌که 
جانسون تنها سابقه‌ محدودی در 
کشتی دانشگاهی و رده‌های سنی 
پایین‌تر دارد.  از سوی دیگر، تفاوت 
سنی میان دو مبارز نیز به نفع امیر 
است که جوان‌تر و از نظر استقامت 
بدنی آماده‌تر است. البته نباید از 
تجربه و پیشینه‌ قهرمانی جانسون 
غافل شد؛ او پیش‌تر کمربندهایی 
لمللی  بین‌ا ی  بت‌ها قا ر ر  د ا  ر
تصاحب کرده و چندین مبارزه 
بزرگ را پشت سر گذاشته است. 
همین تجربه‌ روانی می‌تواند برگ 
برنده‌ای برای او باشد. در هر حال، 
همه‌چیز مهیای نبردی تماشایی 
در دبی است جایی که باید دید 
آیا امیرعلی اکبری می‌تواند گام 
نهایی را به سوی کمربند قهرمانی 

بردارد یا نه.

روز جنجالی لس آنجلس

نبرد امیرعلی اکبری با حریفی ازآمریکا در دوبی

یک مشت تا کمربند

در این مراسم 
 ۴۲ تیم از

 ۴۸ تیم حاضر 
در مسابقات 
رقبای خود را 

می‌شناسند 
و شش تیم 

نهایی جام نیز 
در مسابقات 
پلی‌آف پس 

از برگزاری 
قرعه‌کشی 

مشخص 
خواهند شد

گروه ورزشی / مراسم قرعه‌کشی 
جام جهانی فوتبال ۲۰۲6، در تاریخ 
در   )۱۴۰۴ آذر   ۱۴ (  ۲۰۲۵ دسامبر   ۵
دی‌سی  واشنگتن  اپرای  سالن 
برگزار خواهد شد؛ رویدادی که 
نه‌تنها آغازگر رسمی بزرگ‌ترین 
تورنمنت ورزشی جهان است، بلکه 
به صحنه‌ای برای نمایش تلاقی 
بدل  قدرت و فوتبال  سیاست، 
شده است. انتخاب پایتخت ایالات 
متحده برای میزبانی این مراسم، 
تصمیمی صرفاً ورزشی نیست، بلکه 
حرکتی حساب‌شده و استراتژیک از 
سوی فیفا و دولت آمریکا به شمار 
می‌رود؛ اقدامی که بوی سیاست از 

آن به‌روشنی به مشام می‌رسد.
حضور پررنگ چهره‌های سیاسی، 
رئیس‌  ترامپ،  به ویژه دونالد 
جمهوری ایالات متحده، به مراسم 
بوی سیاسی  و  رنگ  قرعه‌کشی 
آشکاری بخشیده است. تجربه‌های 
پیشین نشان داده‌اند که ترامپ، 
برخلاف سنت‌های مرسوم در جهان 
ورزش، تمایل دارد از هر رویداد جهانی 
به‌عنوان ابزاری برای نمایش قدرت 
شخصی و پیشبرد اهداف رسانه‌ای 
خود بهره گیرد. همان‌گونه که در 
فینال جام باشگاه‌های جهان نیز با 
ایستادن روی سکوی قهرمانی تا لحظه 
اهدای جام، صحنه را به نمایش 
شخصی خود بدل کرده بود، این‌بار 

نیز بیم آن می‌رود که قرعه‌کشی جام 
جهانی را به عرصه‌ای برای مانورهای 

بدل کند. تبلیغاتی 
فیفا اعام کرده است که بیش 
از دو هزار میهمان ویژه از سراسر 
جهان در مراسم حضور خواهند 
داشت و چهره‌هایی سرشناس چون 
فرناندو یورنته، جانلوکا زامبروتا، 
روبرت پیرس، آریانه هیگسنت و 
ریچل یانکی، اجرای بخش‌های 
مختلف را برعهده خواهند داشت؛ 
ترکیبی نمادین از فوتبال زنان و 
مردان که ظاهراً قرار است چهره‌ای 
برابری‌طلب از فیفا نشان دهد. با 
این حال، منتقدان بر این باورند 
که چنین چیدمانی بیشتر جنبه 
نمایشی دارد تا واقعاً نشانی از تغییر 
در ساختار نابرابر فوتبال جهانی. 
البته که هنوز فهرست نهایی نفرات 
حاضر در مراسم منتشر نشده است. 
در قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر، علی دایی یکی از افرادی بود 
که در فرآیند قرعه‌کشی شرکت 
داشت. در این مراسم ۴۲ تیم از ۴۸ 
تیم حاضر در مسابقات، رقبای خود 
را می‌شناسند و شش تیم نهایی 
جام نیز در مسابقات پلی‌آف پس از 
برگزاری قرعه‌کشی مشخص خواهند 

. شد
برآوردها حاکی از آن است که بیش 
از ۱۰۰ میلیون نفر در سراسر جهان 
این مراسم را به‌صورت زنده تماشا 
خواهند کرد و درآمد حاصل از آن 
به بیش از ۵۰ میلیون دلار خواهد 
رسید. اما در پس این آمار درخشان، 

نگرانی‌هایی جدی نهفته است. 
منتقدان هشدار داده‌اند که ترامپ 
ممکن است با تصمیمات غیرمنتظره 
خود، فضای برگزاری جام جهانی را 
به میدان سیاست‌ورزی تبدیل کند 
و حتی برخی کشورها را از حضور 
در این مراسم بازدارد؛ اقدامی که 
چهره ورزشی این رویداد را خدشه‌دار 

خواهد کرد.
ترامپ همچنین برای اولین بار 
در تاریخ جام جهانی، مسئولیت 

اجرایی میزبانی را به شهرداری‌های 
ایالت‌های مختلف سپرده است؛ 
تصمیمی عجیب که عماً تمرکز 
مدیریتی مسابقات را از بین برده 
سی  سیا ه  د ستفا ء‌ا سو بستر  و 
را فراهم کرده است. در واقع، 
به‌جای آن‌که فوتبال ابزاری برای 
اتحاد جهانی باشد، بیم آن می‌رود 
که به صحنه‌ای تازه برای اجرای 
سیاست‌های شخصی ترامپ تبدیل 
شود؛ سیاست‌هایی که مرز میان 

ورزش و قدرت را بیش از هر زمان 
دیگری مخدوش می‌سازند.

در نهایت، مراسم قرعه‌کشی جام 
جهانی ۲۰۲۵ به‌جای آن‌که جشن 
جهانی فوتبال باشد، بیش از هر 
چیز به نمایش دیگری از درآمیختگی 
سیاست و ورزش در عصر رسانه‌ای 
ترامپ شباهت دارد؛ نمایشی که 
شاید پرزرق‌وبرق باشد، اما پشت 
آن، سایه‌ای سنگین از سیاست‌زدگی 
بر پیکر فوتبال جهانی افتاده است.

گزارش یک

 ایلیا بهزاد اول / هفته هشتم رقابت‌های لیگ برتر 
فوتبال کشور از روز جمعه با برگزاری پنج مسابقه 
پیگیری خواهد شد. در مهم‌ترین مسابقه پرسپولیس 
که شرایطی بحرانی را سپری می‌کند، در ورزشگاه شهدای 
شهر قدس میزبان تیم ذوب‌آهن خواهد بود؛ دیداری که 
با توجه به شایعات پیرامون مذاکرات باشگاه پرسپولیس 
با گزینه‌های مختلف، می‌تواند آخرین مسابقه وحید 
هاشمیان روی نیمکت پرسپولیس باشد هرچند که 
برخی رسانه‌ها، خبر از فرصت دادن به او تا پایان بازی 
با تراکتور را داده‌اند. با این حال پیروزی در این مسابقه 

حساس و سخت، شاید کمی در تصمیمات مدیران 
باشگاه برای فرصت دادن به هاشمیان اثرگذار باشد.

 در اولین مسابقه هفته، چادرملو در بازگشایی ورزشگاه 
شهید نصیری یزد از تیم شگفتی‌ساز هفته گذشته یعنی 
خیبر خرم‌آباد پذیرایی خواهد کرد و به دنبال بازگشت 
به شرایط آرمانی پس از اولین باخت فصل خواهد بود. 
ملوان آماده در خانه از استقلال خوزستان بالانشین 
پذیرایی می‌کند. ملوان در دو بازی آخر خود شکستی 
نداشته و پس از لغو مسابقه مقابل تراکتور، با یک بازی 
کمتر پا به این هفته خواهد گذاشت. آلومینیوم که با 

چهار برد متوالی بهترین روند حال حاضر لیگ را دارد، 
در اراک به مصاف مس رفسنجان خواهد رفت. تیم 
مجتبی حسینی در حال حاضر تنها تیم بدون مساوی 
لیگ است و مس رفسنجان برای فرار از منطقه خطر، 

چاره‌ای جز پیروزی ندارد.
 تنها تیم بدون برد لیگ یعنی شمس آذر قعرنشین 

که پس از پنج تساوی متوالی در دو بازی اخیر شکست 
خورده، به اهواز می‌رود تا میهمان فولاد باشد. فولادی 
که تا این‌جا اصاً در حد و اندازه انتظارات ظاهر نشده و 
شاید در این مسابقه بهترین فرصت را برای کسب دومین 

پیروزی فصل خود داشته باشد. تیم یحیی گل‌محمدی 
با ۳ گل زده به همراه ملوان، ضعیف‌ترین خط حمله 
این فصل لیگ را در اختیار دارد و فولاد برای تغییر در 
شرایط خود، باید در این بازی قدرت خط حمله خود 

را به رخ بکشد.

آغاز هفته هشتم با پنج بازی تیم‌های غیرآسیایی

خ‌ها ست؟ این آخرین حضور وحید روی نیمکت سر

 14 آذر پر استرس‌ترین 
روز فوتبال ایران!

لیگ  ن  ما ز سا ن  لا مسئو  
فدراسیون فوتبال تصمیم گرفتند 
حساس‌ترین دیدار نیم‌فصل اول 
لیگ بیست‌وپنجم، یعنی دربی 
پایتخت را همزمان با مراسم 
جام  رقابت‌های  قرعه‌کشی 
جهانی ۲۰۲۶ برگزار کنند. این 
تصمیم، ۱۴ آذر ۱۴۰۴ را به یکی 
از شلوغ‌ترین و پراسترس‌ترین 
روزهای تاریخ فوتبال ایران 
تبدیل خواهد کرد.  بررسی 
نشان  تیم‌ها  برنامه  دقیق 
می‌دهد که هیچ مانع منطقی 
و فنی برای جابه‌جایی تاریخ 
وجود نداشته است. پرسپولیس 
پس از بازی هفته یازدهم خود 
برابر شمس آذر در ۷ آذر، تا روز 
۱۴ آذر هیچ مسابقه‌ای ندارد و 
استقلال نیز پس از دیدار هفته 
یازدهم خود با فولاد خوزستان 
در ۹ آذر، پنج روز فرصت دارد تا 
برای دربی آماده شود. علاوه 
بر این، آبی‌های پایتخت در 
این فاصله در لیگ قهرمانان 
آسیا نیز مسابقه‌ای نخواهند 
داشت. بنابراین، برگزاری دربی 
در روز ۱۳ آذر کاماً امکان‌پذیر 
بوده، اما این فرصت به شکل 
مشکوکی نادیده گرفته شده 
است.  این تصمیم، برخاف 
استانداردهای جهانی، برگزاری 
رویدادهای ورزشی است. در 
تمام دنیا، هنگامی که مراسمی 
جهانی و سرنوشت‌ساز در حال 
برگزاری است، نگاه‌ها به سوی 
آن متمرکز می‌شود و هواداران 
و رسانه‌ها فرصت بهره‌برداری 
کامل از رویداد را پیدا می‌کنند.

جامعه فوتبال نگران ماجراجویی های سیاسی دولت آمریکا و حضور احیاناً حاشیه ساز دونالد ترامپ در مراسم قرعه کشی جام جهانی است


